Хатшепсут патшайымның кемесі
Негізгі деңгей
1) 
Әрбір фигураны мына масштабтық коэффициенттермен үлкейтіңіз:
a) 2


b) 3
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Орташа деңгей
1) 
Әрбір фигураны мына масштабтық коэффициенттермен үлкейтіңіз:
а) 2

b) 3

c) 
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Тереңдетілген деңгей
1) 
Әрбір фигураны мына масштабтық коэффициенттермен үлкейтіңіз:
а) 2

b) 3

c) 
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2) 
Қабырғасы 5 см болатын шаршы қабырғасы 40 см болатын шаршыға үлкейтілді, сонда масштабтық коэффициент нешеге тең? 
3) 
Ауданы 10 cм2 шаршы ауданы 90 cм2 болатын шаршыға үлкейтілді. Сонда масштабтық коэффициент нешеге тең? 
Жауаптар 
Негізгі деңгей
1) 
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Орташа деңгей
1)
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Тереңдетілген деңгей
1) 
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2) 
Масштабтық коэффициент 8-ге тең.
3) 
Масштабтық коэффициент 3-ке тең.
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